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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE CENTRO DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO PROF. 1 
ALBERTO CARVALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE 2 

Referência: 06/2020                                                                         Caráter: Ordinário 3 
Data: 13/08/2020                                                                                          Local: Sala de videoconferência  4 
Às quinze horas do dia treze de agosto de dois mil e vinte, os membros do Conselho de Centro do Campus 5 
Universitário Prof. Alberto Carvalho reuniram-se através de videoconferência sob a presidência do diretor 6 
Marcelo Alves Mendes, contando com a presença dos (as) conselheiros (as): professores (as): Valéria 7 
Priscila de Barros, Antônio Vinícius Silva Caldas, Eduardo José dos Reis Dias, João Alves Carvalho 8 
Filho, Maria Jeane dos Santos Alves, Camilo Bruno Ramos de Jesus, Luiz Rosalvo Costa, Samuel da 9 
Cruz Canevari, André Luis Meneses Silva, Alan Almeida Santos, Cristiano Teles de Meneses, João 10 
Paulo Mendonça Lima e Marcela Eugênia da Silva Cáceres. Representante dos técnicos: Kadú de 11 
Oliveira Cornélio representando Arlei Batista de Lima. Representante da Bicampi: bibliotecária 12 
Patrícia Severiano Barbosa. Representante do NIPPEC: Victor Hugo Vitorino Sarmento. Ausência 13 
justificada: Marcus Túlio de Araújo Machado. Ausências sem justificativa: Eloah de Jesus, Júlia 14 
Renata Pereira, Andréa Reis Barbosa e Luciano Evangelista Fraga. Convidados: José Maxuel de 15 
Farias Ferreira e Jane de Jesus da Silveira Moreira. A reunião teve a seguinte pauta: Item 01. Informes. 16 
Item 02. Apreciação da ata da reunião ordinária do dia 18 de junho de 2020. Item 03. Discussão sobre a 17 
chamada pública MCTI/FINEP/FNDCT/AÇÃO TRANSVERSAL - Projetos Executivos/ 2020. Item 04. 18 
O que ocorrer. Decisões Tomadas: Havendo quorum legal, o presidente do Conselho, prof. Marcelo 19 
Mendes, fez a leitura da pauta e declarou aberta a reunião. Item 01. Professor Marcelo Mendes deu informes 20 
sobre a visita da empresa responsável pela construção do refeitório; sobre a continuidade das atividades 21 
administrativas mesmo com a suspensão das atividades presenciais e sobre o recebimento de novos 22 
equipamentos (ares-condicionados, microscópios, dentre outros) os quais ajudarão a melhorar as condições 23 
de trabalho do campus. Em seguida prof. Marcelo Mendes solicitou que todos postassem em suas redes 24 
sociais mensagens de parabéns pelos catorze anos do campus; falou sobre entrevista concedida à Rádio 25 
Capital do Agreste e parabenizou a todos que deram sua parcela de contribuição na construção do campus. 26 
Prof. Rosalvo falou que teve acesso a um calendário de retomada do semestre, solicitou mais informações 27 
e perguntou se o assunto será debatido na próxima reunião do CONEPE. Prof. Marcelo Mendes explicou 28 
que fez parte do GT representando todos os diretores, juntamente com o prof. Alvino que representou o 29 
campus de Itabaiana; falou sobre os subgrupos de trabalho e sobre as atividades realizadas; disse que o 30 
processo foi encaminhado, mas, ainda não existe uma data para apreciação em reunião e se comprometeu 31 
a, tão logo a pauta seja divulgada, informar a todos. Prof. Marcelo Mendes disse ter ficado surpreso, uma 32 
vez que a informação chegou às mãos de algumas pessoas antes mesmo de chegar ao relator e esclareceu 33 
que, se o CONEPE entender que não é pertinente, as atividades prosseguirão do jeito que está. Item 02. 34 
Professor Marcelo Mendes apresentou a ata da reunião ordinária realizada no dia 18 de junho de 2020, 35 
colocou-a em regime de votação e os conselheiros aprovaram-na por unanimidade. Item 03. Prof. Marcelo 36 
Mendes passou a palavra ao prof. Victor Hugo, coordenador do NIPPEC, que juntamente com o prof. Ronaldo 37 
Santos, coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Naturais do Campus de Itabaiana, solicitou 38 
inserção deste ponto na pauta. Prof. Victor Hugo cumprimentou a todos, explicou que não se trata de um ponto 39 
de deliberação, falou sobre o e-mail enviado pela COPES cujo tema é uma seleção pública de propostas para 40 
apoio financeiro e elaboração de projetos executivos de obras de infraestrutura de pesquisa e expôs o interesse 41 
do NIPPEC e do PPGCN em enviar juntos um subprojeto visando a ampliação do NIIPEC; este, à época da sua 42 
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construção, podia ser verticalizado e a ideia agora é verticalizar e estender para a área onde atualmente funciona 43 
a estufa. Prof. Victor Hugo também falou que se trata de um projeto de R$ 500.000,00, valor que será dividido 44 
entre os 03 subprojetos que cada instituição poderá enviar, e que o primeiro passo, conforme já conversou com 45 
o diretor, é demonstrar interesse. Diante do exposto, demonstrou o interesse do NIPPEC em participar desse 46 
edital, destacando que haverá uma reunião já na próxima semana para discutir as propostas enviadas e que, caso 47 
seja selecionado internamente na instituição e, caso seja aprovado pela FINEP, serão iniciadas as discussões 48 
acerca da montagem da estrutura. Prof. Marcelo Mendes falou que a expansão do NIPPEC faz parte do processo 49 
de consolidação do campus, tendo em vista que esse tripé precisa ser fortalecido; destacou que, mesmo não 50 
sendo aprovada nesse momento, continuará nessa caminhada no intuito de expandir o NIPPEC, uma vez que a 51 
existência anteriormente de dois mestrados profissionais e mais recentemente de um mestrado acadêmico 52 
demanda mais atenção e infraestrutura melhor para acolher a pós-graduação do campus; também falou que 53 
outras propostas podem surgir, mas destacou que o envio de uma proposta de um programa, fortalecida pelo 54 
centro, tem mais chances de aprovação do que várias enviadas individualmente. Em seguida colocou em votação 55 
a anuência do Centro para que o NIPPEC possa pleitear a vaga e todos os conselheiros aprovaram. Prof. Victor 56 
Hugo agradeceu aos conselheiros por apoiar a proposta. Item 04. Professor Marcelo Mendes registrou que 57 
durante a pandemia, principalmente nos últimos dois meses, o GT de Biossegurança – as representantes do 58 
campus de Itabaiana são Isabella e Marcela – está preparando a universidade para o retorno das atividades 59 
presenciais e isso inclui melhoria dos ares-condicionados, aquisição de máscaras e testes, instalação de 60 
dispensers para álcool, estudo sobre a capacidade de pessoas em cada ambiente, entre outras atividades 61 
necessárias a um retorno seguro. Prof.ª Jeane falou sobre as férias de setembro e prof. Marcelo Mendes explicou 62 
que esse foi um dos pontos que fez a PROGRAD rever a retomada das aulas de modo remoto. Eu, Ataize 63 
Oliveira Santos Nicolau, lavrei a presente ata, que após lida, discutida e aprovada será assinada pelos 64 
presentes. Centro Campus Universitário Professor Alberto Carvalho, Itabaiana-SE, treze de agosto de dois 65 
mil e vinte. 66 


